


Вступ 

Реформування системи освіти України здійснюється відповідно до 

євроінтеграційного курсу держави, модернізації законодавчої бази та приведення 

національної системи підготовки фахівців у відповідність до європейських 

стандартів якості освіти. 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 

06.06.2019 № 2745-VIII (зі змінами та доповненнями, у чинній редакції) фахова 

передвища освіта є самостійним рівнем освіти, спрямованим на формування 

професійних компетентностей, необхідних для виконання спеціалізованих 

завдань у відповідній галузі діяльності. 

В умовах реформування системи охорони здоров’я, впровадження 

доказової медицини, цифровізації медичних послуг, розвитку телемедицини та 

підвищення ролі первинної медичної допомоги зростає потреба у 

висококваліфікованих фахівцях середньої ланки медичного персоналу, зокрема 

медичних сестрах. 

Особливої актуальності питання підготовки медичних сестер набуває в 

умовах воєнного стану, збільшення навантаження на систему охорони здоров’я, 

необхідності забезпечення безперервності надання медичної допомоги 

населенню, кадрового дефіциту у закладах охорони здоров’я. 

Фаховий коледж ПВНЗ «Медико-Природничий Університет» отримав 

ліцензію на провадження освітньої діяльності за спеціальністю I5 

«Медсестринство» (ліцензія МОН України № 95-л від 18.06.2025 р.) та здійснює 

підготовку здобувачів освіти за освітньо-професійною програмою 

«Медсестринство». 

За результатами вступної кампанії перший набір здобувачів освіти 

сформовано в межах повного ліцензованого обсягу — 60 осіб, що підтверджує 

високий попит на спеціальність, довіру вступників та суспільну потребу у 

підготовці фахівців зазначеного профілю. 

Наявний кадровий потенціал, матеріально-технічна база, укладені договори 

з клінічними базами практики, сформована система внутрішнього забезпечення 

якості освіти та результати першого етапу реалізації освітньої діяльності 

створюють підстави для розширення ліцензованого обсягу підготовки фахівців за 

спеціальністю I5 «Медсестринство». 

Концепція освітньої діяльності галузі знань I «Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення»за спеціальністю I5 «Медсестринство» на рівні фахової 

передвищої освіти (далі – Концепція) визначає стратегічні засади, організаційні 

механізми та напрями розвитку освітньої діяльності за спеціальністю з 

урахуванням потреб регіону, державної політики у сфері охорони здоров’я та 

перспектив збільшення обсягів підготовки фахівців. 

 

І. Загальні положення 

Код та найменування спеціальності: I5 «Медсестринство». 

Освітньо-професійний ступінь: Фаховий молодший бакалавр. 

Освітня кваліфікація: Фаховий молодший бакалавр. 

Освітньо-професійна програма: Медсестринство. 

Спеціалізація: на передбачено 



Обсяг освітньо-професійної програми: 180 кредитів ЄКТС. 

Форма навчання: очна. 

Термін навчання: 3 роки 10 місяців. 

Навчальний план, затверджений Педагогічною радою Фахового коледжу 

ПВНЗ «Медико-Природничий Університет» від 24.04.2025 р., протокол № 1. 

Відповідність вимогам стандарту фахової передвищої освіти (за наявності): 

Освітньо-професійна програма «Медсестринство» відповідає Стандарту фахової 

передвищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр», затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 

08.11.2021 № 1202. 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання: базова 

загальна середня освіта, повна загальна середня освіта, профільна середня освіта 

(незалежно від здобутого профілю), професійна (професійно-технічна) освіта, 

фахова передвища освіта. 

 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач, 

програмні результати навчання 

Перелік 

компетентностей 
Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання в медичній галузі 

або у процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів 

відповідної науки та може характеризуватися певною невизначеністю 

умов; відповідальність за результати своєї діяльності; здійснення 

контролю інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК 3 Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК 4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 6 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 7 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 8 Здатність до міжособистісної взаємодії. 

Спеціальні 

компетентності 

(СК) 

СК 1 Здатність до застосовування професійних стандартів та 

нормативно-правових актів у повсякденній медичній практиці. 

СК 2 Здатність до вміння задовольняти потреби пацієнта протягом 

різних періодів життя (включаючи процес умирання), шляхом 

обстеження, діагностики, планування та виконання медичних втручань, 

оцінювання результату та корекції індивідуальних планів догляду та 

супроводу пацієнта. 



Перелік 

компетентностей 
Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

СК 3 Здатність до самоменеджменту у професійній медичній 

діяльності. 

СК 4 Здатність до співпраці з пацієнтом, його оточенням, з іншими 

медичними й соціальними працівниками на засадах сімейно-

орієнтованого підходу, враховуючи особливості здоров’я чи перенесені 

хвороби та фізичні, соціальні, культурні, психологічні, духовні 

чинники і фактори довкілля, здійснювати санітарно-просвітницьку 

роботу. 

СК 5 Здатність до динамічної адаптації та саморегуляції у важких 

життєвих і професійних ситуаціях з урахуванням механізму управління 

власними емоційною, мотиваційно-вольовою, когнітивною сферами. 

СК 6 Здатність до роботи в мультидисциплінарній команді при 

здійсненні професійної діяльності, для ефективного надання допомоги 

пацієнту протягом життя, з урахуванням усіх його проблем зі 

здоров’ям. 

СК 7 Здатність до вміння обирати обґрунтовані рішення в стандартних 

клінічних ситуаціях, спираючись на здобуті компетентності та нести 

відповідальність відповідно до законодавства.  

СК 8 Здатність до використання інформаційного простору та сучасних 

цифрових технологій в професійній медичній діяльності. 

СК 9 Здатність до використання сукупностей професійних навичок 

(умінь) при підготовці та проведенні діагностичних досліджень та 

застосовуванні дезінфікуючих і лікарських засобів у професійній 

діяльності. 

СК 10 Здатність до забезпечення безпеки пацієнта, дотримання 

принципів інфекційної та особистої безпеки, збереження здоров’я у 

процесі здійснення догляду, виконання маніпуляцій, процедур, при 

переміщенні та транспортуванні пацієнта, наданні екстреної медичної 

допомоги. 

СК 11 Здатність до застосування сукупностей втручань та дій для 

забезпечення пацієнту гідного ставлення, конфіденційності, захисту 

його прав, фізичних, психологічних та духовних потреб на засадах 

транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної 

поведінки. 

СК 12 Здатність до безперервного професійного розвитку фахівців у 

сфері охорони здоров’я (освіта впродовж життя). 

СК 13 Здатність до використання професійно профільованих знань, 

умінь та навичок для здійснення санітарно-гігієнічних і лабораторних 

досліджень, протиепідемічних та дезінфекційних заходів. 

СК 14 Здатність до дотримання принципів медичної етики та 

деонтології.  

СК 15 Здатність до здійснення профілактичних втручань, спрямованих 

на зменшення інфекційних захворювань серед дорослого та дитячого 

населення, зокрема вакцинацію згідно з календарем профілактичних 

щеплень та екстрену імунопрофілактику, включаючи її популяризацію. 

СК 16 Здатність до застосовування сукупностей принципів надання 

невідкладної та екстреної медичної допомоги в цивільних умовах 

постраждалим, забезпечити власну безпеку, виявити фактори, що 

впливають на стан здоров'я пацієнтів. 

СК 17 Здатність до застосовування сукупностей практичних умінь та 

навичок, медичних засобів, втручань і дій у процесі здійснення 



Перелік 

компетентностей 
Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

клінічного обстеження пацієнтів, оцінювання його результатів, 

діагностування типових випадків найбільш поширених захворювань та 

станів у пацієнтів різного віку з проведенням медичного сортування. 

СК 18 Здатність до застосовування сукупностей практичних умінь та 

навичок, медичних засобів, втручань і дій для надання невідкладної та 

екстреної медичної допомоги при травмах чи захворюваннях органів і 

систем у пацієнтів різного віку в умовах мирного та воєнного часу. 

 СК 19 Здатність до застосовування практичних умінь та навичок у 

процесі призначення лікування та розрахунку дози лікарських засобів, 

які вводяться пацієнтам різного віку у типових випадках найбільш 

поширених захворювань. 

СК 20 Здатність до застосовування практичних умінь та навичок при 

виконанні серцеволегеневої реанімації, у тому числі із застосуванням 

дефібрилятора та дихального обладнання. 

 

Нормативний зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах програмних результатів навчання 

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами для 

комунікації, ведення медичної та іншої ділової документації. 

РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні технології для 

пошуку інформації та документування результатів професійної діяльності. 

РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в охороні здоров’я. 

РН 4. Вести медичну документацію за формами, встановленими 

нормативно-правовими документами. 

РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки життєдіяльності.  

РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та членами їхніх родин, 

колегами, дотримуючись принципів професійної етики, толерантної та неосудної 

поведінки при здійсненні професійної діяльності, з урахуванням соціальних, 

культурних, гендерних та релігійних відмінностей. 

РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з пацієнтами, їх 

оточенням, медичними та соціальними працівниками під час здійснення 

професійної діяльності. 

РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного лікарняного 

середовища та дотримання лікувально-охоронного режиму, в інтересах 

збереження власного здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 

РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його змін, хвороби чи 

інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень можливості повноцінної життєдіяльності 

та визначати проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 

РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до лабораторних, 

інструментальних та інших досліджень, здійснювати забір біологічного матеріалу 

та проб, скеровувати до лабораторії. 

РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти при здійсненні 

професійної діяльності. 

РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури відповідно до 

фахових протоколів, алгоритмів, включаючи надання послуг з первинної 

медичної допомоги в складі команди первинної медичної допомоги/ 



РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську медичну допомогу.  

РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження репродуктивного здоров'я 

населення з метою покращення демографічної ситуації.  

РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати навчання 

населення щодо здорового способу життя, наслідків нездорового способу життя, 

важливості збільшення фізичної активності та здорового харчування, вакцинації; 

забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та диспансеризацію пацієнтів.  

РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та неспецифічну 

профілактику захворювань.  

РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку інфекційних та особливо 

небезпечних захворювань при здійсненні професійної діяльності.  

РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в команді для надання 

якісної медичної допомоги різним категоріям населення.  

РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з метою забезпечення 

якісної медичної допомоги населенню. 

РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну допомогу в разі 

критичних та термінальних станів, керуючись чинними протоколами, із 

застосуванням медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої фармакокінетики та 

фармакодинаміки (способи введення, дозування, показання, протипоказання, 

взаємодії між собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення їх, в т.ч. 

наркотичних засобів). 

РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, оцінювати міру 

виявлених порушень у типових випадках найбільш поширених захворювань, 

визначати критичні порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати алгоритм подальших 

лікувальних дій пацієнтів різного віку в клінічних ситуаціях. 

РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в осередках 

надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, працювати у складі бригад і 

загонів невідкладної та екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку персоналу та пацієнта, 

застосувати табельні засоби індивідуального захисту. 

РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне забезпечення бойових дій 

особового складу військового підрозділу та медичне сортування в умовах бойових 

дій. 

РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в осередках масового 

ураження, надавати невідкладну та екстрену медичну допомогу постраждалим 

унаслідок аварії на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного лиха та 

осередках інфекційного спалаху. 

 

 

 

 

 

 

 



Перелік освітніх компонентів, спрямованих на досягнення передбачених 

освітньо-професійною програмою результатів навчання 

Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми ( навчальні дисципліни, 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

1. Цикл загальної підготовки 

ОК 01 Українська мова( за професійним спрямуванням) 3 іспит 

ОК 02 Історія та культура України 4 іспит 

ОК 03 Соціологія 3 залік 

ОК 04 
Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 

Англійська мова 
5 іспит 

ОК 05 Філософія 3 іспит 

ОК 06 Правознавство 3 залік 

2. Цикл професійної підготовки 

ОК 07 Основи медичної інформатики,  кібергігієна 4 іспит 

ОК 08 Медична та біологічна хімія 4 іспит 

ОК 09 Латинська мова і медична термінологія 4 залік 

ОК 10 Основи екології та профілактичної медицини 3 залік 

ОК 11 Мікробіологія 3 іспит 

ОК 12 Міжособистісне спілкування в медсестринстві 3 залік 

ОК 13 Анатомія людини 5 іспит 

ОК 14 Фізіологія 5 іспит 

ОК 15 Патоморфологія та патофізіологія 3 залік 

ОК 16 Загальна фармакологія 3 іспит 

ОК 17 Безпека життєдіяльності та охорона праці в галузі 4 іспит 

ОК 18 Базова загальновійськова підготовка 3 іспит 

ОК 19 Медсестринські теорії та процес 4 залік 

ОК 20 Медсестринська етика та деонтологія 3 залік 

ОК 21 Фізичне виховання 7 залік 

ОК 22 Медична біологія 3 залік 

ОК 23 Соціальна медицина 4 іспит 

ОК 24 Медична та соціальна реабілітація 4 залік 

ОК 25 Медсестринство в інфектології та епідеміології 4 іспит 

ОК 26 Основи медсестринства  12 залік, іспит 

ОК 27 Медсестринство в геронтології та геріатрії 5 іспит 

ОК 28 Медична статистика  4 залік 

ОК 29 Медсестринство в сімейній медицині 6 іспит 

ОК 30 Медсестринство в гінекології та акушерстві 5 залік 

ОК 31 Медсестринство у внутрішній медицині 6 іспит 

ОК 32 Медсестринство в хірургії.  6 іспит 

ОК 33 Медсестринство в педіатрії 6 іспит 

ОК 34 Медсестринство в паліативній медицині 3 залік 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 147  

ОК 35 
Виробнича практика: Медична маніпуляційна техніка та 

процедури, догляд за хворими  
6 диф. залік 

ОК 36 Переддипломна практика 6 диф. залік 

ОК 37 Комплексний кваліфікаційний іспит 3 іспит 

Вибіркові компоненти освітньої програми 

BК 01 Історія медицини та медсестринства 3 залік 



ВК 02 Основи психології 3 залік 

ВК 03 Основи біологічної фізики та медична апаратура 3 залік 

ВК 04 
Медичні інформаційні системи (МІС). Основні принципи 

цифрової звітності 
3 залік 

ВК 05 Обстеження та оцінка стану здоров’я людини 3 залік 

ВК 06 Громадське здоров’я та громадське медсестринство 3 залік 

ВК 07 Репродуктивне здоров’я та планування сім’ї 3 залік 

ВК 08 Медсестринство в психіатрії та наркології 3 залік 

ВК 09 Економіка охорони здоров’я 3 залік 

ВК 10 Медсестринство в оториноларингології 3 залік 

ВК 11 
Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 

Англійська мова (Поглиблений курс) 
3 залік 

ВК 12 Медсестринство в офтальмології 3 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 18  

Загальний обсяг освітньої програми 180  

 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується надавати 

Фахівець підготовлений до роботи за Національним класифікатором 

України. 

Класифікація видів економічної діяльності (КВЕД 2020. КВЕД ДК 003:2010) 

86. Охорона здоров'я 

86.1 Діяльність лікарняних закладів 

86.9 Інша діяльність у сфері охорони здоров'я 

КП Професійна назва 

- 3231 Сестра медична / брат медичний 

- 3231Сестра медична дитячої поліклініки / брат медичний 

- 3231Сестра медична дитячого стаціонару / брат медичний 

- 3231 Сестра медична загальної практики - сімейної медицини / брат 

медичний 

- 3231Сестра медична з косметичних процедур / брат медичний 

- 3231Сестра медична патронажна (брат медичний патронажний) 

- 3231Сестра медична (брат медичний) поліклініки 

- 3231Сестра медична стаціонару / брат медичний 

- 3231Сестра медична-анестезист (брат медичний-анестезист) 

- 3231Сестра медична (брат медичний) милосердя 

 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання: базова 

загальна середня освіта, повна загальна середня освіта, профільна середня освіта 

(незалежно від здобутого профілю), професійна (професійно-технічна) освіта, 

фахова передвища освіта. 

Порядок оцінювання результатів навчання. За трьома шкалами: 

національна (відмінно, добре, задовільно, незадовільно), ЄКТС (А, В, С, D, E, FX, 

F), накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання 

студентів за усі види аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності, 

спрямовані на опанування навчального навантаження з освітньої програми: 

поточний, модульний, підсумковий контроль, комплексний кваліфікаційний 



іспит; усні та письмові іспити, заліки, презентації, диференційовані заліки з 

практик, заліки, диференційовані заліки, іспити. 

 

Форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти 

Форми атестації 
здобувачів фахової 
передвищої освіти 

Атестація здобувачів здійснюється у формі єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту. 

Вимоги до 
комплексного 
кваліфікаційного 
іспиту 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит спрямований на перевірку 

досягнення результатів навчання, визначених Стандартом та освітньо-

професійною програмою. Рівень фахової підготовки встановлюється за 

допомогою різних за формою завдань і складається з таких компонентів: 

- тестовий іспит, який оцінює рівень професійної компетентності із 

фахових дисциплін;  

- практично орієнтований іспит, який оцінює готовність здобувача до 

провадження професійної діяльності відповідно до вимог Стандарту 

шляхом демонстрування практичних компонентів професійної 

компетентності на реальному об’єкті або на моделі. 

 

ІІ. Реалізація освітньої діяльності 

2.1. Концепція розроблена відповідно до законодавства України у сфері 

освіти та охорони здоров’я, Статуту Університету та Положення про Фаховий 

коледж. 

2.2. Освітня діяльність за спеціальністю здійснюється на основі поєднання 

теоретичної підготовки з інтенсивною практичною складовою, орієнтованою на 

формування професійних компетентностей відповідно до Стандарту фахової 

передвищої освіти. Освітній процес забезпечується із застосуванням 

компетентнісного підходу, принципів студентоцентрованого навчання, сучасних 

освітніх технологій, симуляційних методів навчання, а також із використанням 

цифрових ресурсів і медичних інформаційних систем. 

2.3. Організація освітнього процесу здійснюється відповідно до Закон 

України «Про освіту», Закон України «Про фахову передвищу освіту» від 

06.06.2019 № 2745-VIII (зі змінами та доповненнями), Стандарту фахової 

передвищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство», нормативно-правових 

актів Міністерства освіти і науки України, а також внутрішніх нормативних 

документів Університету та Фахового коледжу. 

2.4. Практична підготовка здобувачів освіти здійснюється на базі закладів 

охорони здоров’я різних форм власності відповідно до укладених договорів про 

співпрацю. Клінічні бази практики забезпечують можливість відпрацювання 

професійних навичок у реальних умовах функціонування системи охорони 

здоров’я, формування готовності до роботи в мультидисциплінарній команді та 

набуття досвіду надання невідкладної й екстреної медичної допомоги. Наявна 

мережа баз практики дозволяє забезпечити підготовку здобувачів освіти в 

обсягах, що перевищують чинний ліцензований обсяг. 

2.5. Кадрове забезпечення спеціальності сформоване з числа педагогічних 

працівників, які мають відповідну освіту, необхідний стаж професійної діяльності 

та досвід практичної роботи в закладах охорони здоров’я. Кадровий склад 

відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та забезпечує 



можливість збільшення контингенту здобувачів освіти без зниження якості 

освітнього процесу. 

2.6. Матеріально-технічна база включає спеціалізовані навчальні кабінети, 

навчально-тренувальні манекени та симуляційне обладнання, мультимедійне 

оснащення, доступ до цифрових освітніх ресурсів і медичних інформаційних 

систем для навчальних цілей. Наявна матеріально-технічна база відповідає 

вимогам Стандарту та Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності і має 

резерв потужностей для збільшення кількості здобувачів освіти. 

2.7. Внутрішня система забезпечення якості освіти функціонує відповідно 

до законодавства України та передбачає здійснення системного моніторингу 

якості освітнього процесу, проведення опитувань здобувачів освіти та інших 

заінтересованих сторін (стейкголдерів), періодичний перегляд освітньо-

професійної програми, контроль результатів навчання, а також забезпечення 

принципів академічної доброчесності. 

2.8. Аналіз результатів вступної кампанії засвідчив стабільний попит на 

освітньо-професійну програму «Медсестринство». Формування першого набору в 

межах повного ліцензованого обсягу (60 осіб) підтверджує затребуваність 

спеціальності та обґрунтовує доцільність розширення ліцензованого обсягу 

підготовки. 

2.9. З урахуванням кадрової спроможності, матеріально-технічного 

забезпечення, наявності клінічних баз практики та регіональної потреби у 

медичних сестрах Фаховий коледж має потенціал для збільшення обсягів 

підготовки здобувачів освіти за спеціальністю I5 «Медсестринство». 

 

ІІІ. Перспективи розвитку освітньої діяльності 

3.1. Розвиток освітньої діяльності за спеціальністю I5 «Медсестринство» 

спрямований на подальше вдосконалення освітньо-професійної програми з 

урахуванням потреб системи охорони здоров’я, вимог роботодавців та сучасних 

міжнародних тенденцій розвитку сестринської справи. 

3.2. Пріоритетними напрямами розвитку є модернізація змісту освітніх 

компонентів відповідно до принципів доказової медицини, розширення 

використання симуляційного навчання, впровадження цифрових технологій та 

електронних медичних систем в освітній процес. 

3.3. Планується розширення співпраці із закладами охорони здоров’я, 

професійними об’єднаннями та роботодавцями з метою підвищення якості 

практичної підготовки здобувачів освіти, розширення переліку клінічних баз 

практики та забезпечення працевлаштування випускників. 

3.4. Особлива увага приділятиметься професійному розвитку педагогічних 

працівників, підвищенню їх кваліфікації, участі у науково-практичних 

конференціях, тренінгах, стажуваннях у закладах охорони здоров’я та освітніх 

установах. 

 

ІV. Очікувані результати реалізації Концепції 

4.1. Реалізація Концепції забезпечить підготовку конкурентоспроможних 

фахових молодших бакалаврів зі спеціальності I5 «Медсестринство», здатних 



ефективно виконувати професійні обов’язки в закладах охорони здоров’я різних 

форм власності. 

4.2. Очікується підвищення якості освітнього процесу, посилення 

практичної складової підготовки, зростання рівня задоволеності здобувачів освіти 

та роботодавців результатами навчання. 

4.3. Розширення ліцензованого обсягу підготовки сприятиме задоволенню 

регіональної потреби у кваліфікованих медичних сестрах та підвищенню 

кадрового потенціалу системи охорони здоров’я. 

4.4. Упровадження сучасних освітніх технологій та системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти забезпечить сталий розвиток спеціальності та її 

відповідність вимогам національного законодавства і європейських стандартів. 

 

V. Підтвердження готовності та перспективи розвитку 

Фаховий коледж має всі необхідні ресурси для збільшення ліцензованого 

обсягу підготовки здобувачів освіти за спеціальністю I5 «Медсестринство». 

Освітній процес організовано на засадах інтеграції теоретичної та практичної 

підготовки, що забезпечує формування професійних компетентностей та 

готовність здобувачів до ефективної роботи в сучасних умовах охорони здоров’я. 

Впроваджено компетентнісний підхід, студентоцентроване навчання, активне 

використання цифрових ресурсів, симуляційних технологій та медичних 

інформаційних систем для навчальних цілей. 

Кадровий потенціал спеціальності сформовано з числа 

висококваліфікованих педагогічних працівників, які мають відповідну освіту, 

практичний досвід роботи та стаж професійної діяльності. Це забезпечує 

можливість підготовки здобувачів освіти у обсягах, що перевищують чинний 

ліцензований контингент, без зниження якості освітнього процесу. 

Матеріально-технічна база коледжу відповідає вимогам Стандарту фахової 

передвищої освіти та Ліцензійних умов. Спеціалізовані навчальні кабінети, 

навчально-тренувальні манекени та симуляційне обладнання, мультимедійне 

оснащення, доступ до цифрових освітніх ресурсів та медичних інформаційних 

систем дозволяють проводити навчання на сучасному рівні та створюють резерв 

потужностей для збільшення кількості здобувачів. 

Клінічні бази практики надають можливість відпрацювання професійних 

навичок у реальних умовах, набуття досвіду надання невідкладної та екстреної 

медичної допомоги та формування готовності до роботи в мультидисциплінарній 

команді. Система внутрішнього забезпечення якості освіти, яка включає 

моніторинг освітнього процесу, опитування здобувачів і стейкголдерів, перегляд 

освітньо-професійної програми, контроль результатів навчання та забезпечення 

академічної доброчесності, гарантує підтримання високого рівня освіти. 

Аналіз результатів вступної кампанії та формування першого набору 

здобувачів у межах повного ліцензованого обсягу (60 осіб) підтвердив стабільний 

попит на спеціальність та доцільність розширення ліцензованого обсягу 

підготовки. Реалізація Концепції сприятиме підвищенню якості освітнього 

процесу, професійній готовності випускників, розвитку компетентностей, що 

відповідають сучасним потребам системи охорони здоров’я, та зміцненню 

кадрового потенціалу України. 



Таким чином, Фаховий коледж підтверджує свою готовність до збільшення 

обсягів підготовки здобувачів освіти за спеціальністю I5 «Медсестринство» та 

створення умов для забезпечення високоякісної освіти, що відповідає 

національним та міжнародним стандартам. 



ІІІ. Інформація про засоби впровадження освітньої діяльності 
Перелік освітніх компонентів, спрямованих на досягнення передбачених освітньою програмою результатів навчання, 

із зазначенням необхідних засобів для провадження освітньої діяльності для освітньої програми «Медсестринство 

 на рівні фахової передвищої освіти галузі знань I «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» спеціальності I5 «Медсестринство» 

 

Код 
н/д 

Найменування 

освітнього компонента  
Передбачені освітньою програмою 

результати навчання 

Вид засобу 

провадження 

освітньої діяльності  

Необхідні засоби для 
провадження освітньої 

діяльності 
Найменування обладнання, устаткування, їх кількість  

Найменування 

лабораторії, 

спеціалізованого 

кабінету, площа, кв. 

метрів (адреса 

приміщення, в якому 

розташовується 

лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

1. Цикл загальної підготовки 

ОК 01 Українська мова  (за 

професійним 

спрямуванням) 

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проектор (переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет гуманітарних та 

соціально- економічних 

дисциплін 
Каб № 502 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 
ОК 02 Історія та культура 

України 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проектор (переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет гуманітарних та 

соціально- економічних 

дисциплін 
Каб № 502 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 03 Соціологія РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проектор (переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет гуманітарних та 

соціально- економічних 

дисциплін 
Каб № 502 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 04 Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

Англійська мова 

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в 

асортименті; ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проектор стаціонарний з екраном – 1 шт. 

Комп’ютерний клас 
Кабінет іноземних мов 

Каб № 505 
67 м2 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 

ОК 05 Філософія РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

Кабінет гуманітарних та 

соціально- економічних 

дисциплін 



у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проектор (переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Каб № 502 
31 м2 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 

ОК 06 Правознавство РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проектор (переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет гуманітарних та 

соціально- економічних 

дисциплін 
Каб № 502 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 
2. Цикл професійної підготовки 

ОК 07 Основи медичної 

інформатики,  кібергігієна 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в 

асортименті; ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проектор стаціонарний з екраном – 1 шт. 

Комп’ютерний клас 
Кабінет іноземних мов 

Каб № 505 
67 м2 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 

ОК 08 Медична та біологічна 

хімія 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка класна – 1 шт.; стільці для студентів і викладача – 10 

шт.; шафи лабораторні – 2 шт.; витяжна шафа макет – 1 шт.; 

стіл лабораторний – 2шт.; термостат – 1 шт.; вогнетривка 

шафа – 1 шт.; сейф – 1 шт.; дозатор піпетковий Гранум – 1 

шт.; камера Горяєва – 2 шт.; гігрометр – 1 шт.; лабораторний 

штатив стрижневий – 1 шт.; штативи для пробірок – 4 шт.; 

пробірки хімічні – 100 шт.; колба круглодонна 100 мл – 4шт; 

колба круглодонна 250 мл – 2 шт.; колба конічна 500мл – 2 

шт.; колба конічна 250 мл – 1шт.; колба конічна 100 мл – 

1шт.; лійка лабораторна з довгим стеблом – 1 шт.; лійка 

лабораторна з коротким стеблом – 1 шт.; мірна мензурка 250 

мл – 1 шт.; чаші Петрі – 8 шт.; спиртівка – 2 шт.; ступка 

порцелянова з товкачиком – 1 шт.; центрифуга ручна – 1шт.; 

бутлі з притертою кришкою прозорі 2000 мл – 12 шт.; бутель 

з притертою кришкою для реактивів 2000 мл –3 шт.; 1000 мл 

– 9 шт.; хімічні пляшечки для реактивів із пришивною 

кришкою прозорі/темного скла об’ємом: 50 мл – 28 шт.; 100 

мл – 30 шт.; 250 мл – 150 шт.; керамічні ємності з кришкою 

1000 мл – 24 шт.; термометр ТТ-120 °С – 1 шт.; 

спектрофотометр СФ-46 – 1 шт.; флуометр – 1 шт.; іонометр – 

1 шт. 

Кабінет медичної хімії 
Каб № 310 

49 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 09 Латинська мова і медична 

термінологія 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в 

асортименті; ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проектор стаціонарний з екраном – 1 шт. 

Комп’ютерний клас 
Кабінет іноземних мов 

Каб № 505 
67 м2 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 

ОК 10 Основи екології та 

профілактичної медицини 
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Тематичні стенди – 3 шт.; тематичні плакати – 10 шт.; дошка 

– 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. (2017 

р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; протигаз – 10 

шт.; вогнегасник-тренажер – 3 шт.; тренажер для СЛР – 5 шт.; 

переносні плакати: цивільний захист № 1, цивільний захист 

№ 2 

Кабінет безпеки 

життєдіяльності та основ 

охорони праці 
Каб № 302 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 
ОК 11 Мікробіологія РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 20 

шт.(2017 р.); шафи для зберігання наочних засобів, та 

матеріалів (дидактичні матеріали, практичні посібники, 

Кабінет анатомії 

патоморфології, 
фізіології та 

патофізіології 



провадження освітньої 

діяльності 
тощо); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – в 

асортименті; скелет – 2 шт. (2017 р.); муляжі анатомічні в 

асортименті (2017 р.); фантом анатомічний розбірний 

внутрішніх органів; мікроскоп – 1 шт. 

Каб № 503 
33 м2 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 

ОК 12 Міжособистісне 

спілкування в 

медсестринстві 

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 11 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – 10 

шт.; мультимедійний проектор – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. (2019 

р.); фантоми для практичного тренування внутрішньовенних, 

внутрішньом’язових; підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 2 

шт.; рука дитяча – 1 шт.; фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 

шт.; сідниці для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін – 1 

шт.; сідниці для в/м та клізм – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки 

для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.; фантоми для 

зондування – 2 шт.; тренажери для практичного 

відпрацювання прийому геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР 

дорослі – 2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева 

подушка – 1 шт.; коробка КСК – 4 шт.; штативи для в/в 

вливань – 2 шт.; тонометри – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 

шт.; медичний інструментарій (одноразового, багаторазового 

використання), товари медичного призначення: медичні 

банки – 20 шт.; лотки – 4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду 

– 2 шт.; ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери для в/в – 

3 шт.; катетер одноразовий назогастральний – 4 шт.; системи 

для в/в інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.; штатив 

для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10 шт.; пінцет хірургічний/ 

анатомічний багаторазовий – 7 шт.; ножиці – 2 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5см 

– 2 шт.; пінцет хірургічний – 2 шт.; голкотримач – 1 шт.; 

затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.; голки для 

пункцій – 2 шт.; голка спинальна – 2 шт.; зонд 

урогенітальний одноразовий – 2 шт.; аплікатор з пробіркою 

одноразовий – 5 шт.; система для в/в вливань – 2 шт.; 

одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.; термометр 

електронний – 1 шт.; ваги дитячі – 1 шт.; ростомір – 1 шт.; 

столик інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 2 

шт.; кушетка – 1 шт.; ліжко функціональне – 1 шт.; 

простирадло  – 1 шт.; пелюшки – 2 шт.; памперси – 4 шт.; 

ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі, дитячі, стілець 

туалетний – 1 шт.; тумбочка для зберігання – 1 шт.; гігрометр 

– 1 шт.; аптечка – 1 шт.; бактерицидна лампа не екранована – 

1 шт.; апарат ЕКГ (переносний) (2017 р.) – 1 шт.; ємності для 

знезаражень; ємності для відходів 

Кабінет медичної 

маніпуляційної техніки та 

догляду за хворими 
Каб № 508 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 13 Анатомія людини РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 20 

шт.(2017 р.); шафи для зберігання наочних засобів, та 

матеріалів (дидактичні матеріали, практичні посібники, 

тощо); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – в 

асортименті; скелет – 2 шт. (2017 р.); муляжі анатомічні в 

асортименті (2017 р.); фантом анатомічний розбірний 

внутрішніх органів; мікроскоп – 1 шт. 

Кабінет анатомії 

патоморфології, 
фізіології та 

патофізіології 
Каб № 503 

33 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 
ОК 14 Фізіологія РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу. 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 20 

шт.(2017 р.); шафи для зберігання наочних засобів, та 

матеріалів (дидактичні матеріали, практичні посібники, 

тощо); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – в 

асортименті; скелет – 2 шт. (2017 р.); муляжі анатомічні в 

асортименті (2017 р.); фантом анатомічний розбірний 

внутрішніх органів; мікроскоп – 1 шт. 

Кабінет анатомії 

патоморфології, 
фізіології та 

патофізіології 
Каб № 503 

33 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
ОК 15 Патоморфологія та 

патофізіологія 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 20 

шт.(2017 р.); шафи для зберігання наочних засобів, та 

матеріалів (дидактичні матеріали, практичні посібники, 

тощо); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – в 

асортименті; скелет – 2 шт. (2017 р.); муляжі анатомічні в 

асортименті (2017 р.); фантом анатомічний розбірний 

внутрішніх органів; мікроскоп – 1 шт. 

Кабінет анатомії 

патоморфології, 
фізіології та 

патофізіології 
Каб № 503 

33 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 16 Загальна фармакологія РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 7 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 13 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 1 шт.; мультимедійний проектор 

(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт. (2019 р.); 

гігрометр ВИТ – 1 шт.; набір аптечного обладнання 

(навчальна аптека); сейф для ліків; холодильник для ліків – 1 

шт; аптечка першої медичної допомоги – 1 шт. 

Кабінет фармакології 
Каб № 507 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 17 Безпека життєдіяльності 

та охорона праці в галузі 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Тематичні стенди – 3 шт.; тематичні плакати – 10 шт.; дошка 

– 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. (2017 

р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; протигаз – 10 

шт.; вогнегасник-тренажер – 3 шт.; тренажер для СЛР – 5 шт.; 

переносні плакати: цивільний захист № 1, цивільний захист 

№ 2 

Кабінет безпеки 

життєдіяльності та основ 

охорони праці 
Каб № 302 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 18 Базова загальновійськова 

підготовка 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

протигаз – 10 шт.; тренажер для СЛР -5шт.; мультимедійний 

проектор з екраном  (переносний) – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. 

(2019 р.); стенди – 2шт.; тематичні плакати: державні символи 

України – 1 шт.,  ЗСУ на сучасному етапі – 1 шт., статути 

збройних сил України – 1 шт., міжнародне гуманітарне право 

– 1 шт., стройова підготовка – 1 шт., добовий наряд роти – 1 

шт., правила безпеки – 1 шт., сигнали жестами – 1 шт., 

військова топографія – 1 шт., тактична підготовка – 1 шт., 

мінна небезпека №1 – 1 шт., мінна небезпека №2 – 1 шт., 

вогнева підготовка №1 – 1 шт., вогнева підготовка№2 – 1 шт., 

вогнева підготовка №3 – 1 шт., вогнева підготовка№4 – 1 шт., 

вогнева підготовка №5 – 1 шт., вогнева підготовка №6 – 1 

шт., вогнева підготовка№7 – 1 шт., перша домедична 

допомога №1 – 1 шт., перша домедична допомога №2 – 1 шт.; 

цивільний захист №1; цивільний захист №2 

Кабінет захисту України та 

базової загальновійськової 

підготовки 
Каб № 301 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 19 Медсестринські теорії та 

процес 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 11 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – 10 

шт.; мультимедійний проектор – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. (2019 

р.); фантоми для практичного тренування внутрішньовенних, 

внутрішньом’язових; підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 2 

шт.; рука дитяча – 1 шт.; фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 

шт.; сідниці для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін – 1 

шт.; сідниці для в/м та клізм – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки 

для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.; фантоми для 

зондування – 2 шт.; тренажери для практичного 

відпрацювання прийому геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР 

дорослі – 2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева 

подушка – 1 шт.; коробка КСК – 4 шт.; штативи для в/в 

вливань – 2 шт.; тонометри – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 

шт.; медичний інструментарій (одноразового, багаторазового 

використання), товари медичного призначення: медичні 

банки – 20 шт.; лотки – 4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду 

– 2 шт.; ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери для в/в – 

3 шт.; катетер одноразовий назогастральний – 4 шт.; системи 

для в/в інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.; штатив 

для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10 шт.; пінцет хірургічний/ 

анатомічний багаторазовий – 7 шт.; ножиці – 2 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5см 

– 2 шт.; пінцет хірургічний – 2 шт.; голкотримач – 1 шт.; 

затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.; голки для 

пункцій – 2 шт.; голка спинальна – 2 шт.; зонд 

урогенітальний одноразовий – 2 шт.; аплікатор з пробіркою 

одноразовий – 5 шт.; система для в/в вливань – 2 шт.; 

одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.; термометр 

електронний – 1 шт.; ваги дитячі – 1 шт.; ростомір – 1 шт.; 

столик інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 2 

шт.; кушетка – 1 шт.; ліжко функціональне – 1 шт.; 

простирадло  – 1 шт.; пелюшки – 2 шт.; памперси – 4 шт.; 

ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі, дитячі, стілець 

туалетний – 1 шт.; тумбочка для зберігання – 1 шт.; гігрометр 

Кабінет медичної 

маніпуляційної техніки та 

догляду за хворими 
Каб № 508 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



– 1 шт.; аптечка – 1 шт.; бактерицидна лампа не екранована – 

1 шт.; апарат ЕКГ (переносний) (2017 р.) – 1 шт.; ємності для 

знезаражень; ємності для відходів 
ОК 20 Медсестринська етика та 

деонтологія 
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 11 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – 10 

шт.; мультимедійний проектор – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. (2019 

р.); фантоми для практичного тренування внутрішньовенних, 

внутрішньом’язових; підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 2 

шт.; рука дитяча – 1 шт.; фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 

шт.; сідниці для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін – 1 

шт.; сідниці для в/м та клізм – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки 

для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.; фантоми для 

зондування – 2 шт.; тренажери для практичного 

відпрацювання прийому геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР 

дорослі – 2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева 

подушка – 1 шт.; коробка КСК – 4 шт.; штативи для в/в 

вливань – 2 шт.; тонометри – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 

шт.; медичний інструментарій (одноразового, багаторазового 

використання), товари медичного призначення: медичні 

банки – 20 шт.; лотки – 4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду 

– 2 шт.; ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери для в/в – 

3 шт.; катетер одноразовий назогастральний – 4 шт.; системи 

для в/в інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.; штатив 

для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10 шт.; пінцет хірургічний/ 

анатомічний багаторазовий – 7 шт.; ножиці – 2 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5см 

– 2 шт.; пінцет хірургічний – 2 шт.; голкотримач – 1 шт.; 

затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.; голки для 

пункцій – 2 шт.; голка спинальна – 2 шт.; зонд 

урогенітальний одноразовий – 2 шт.; аплікатор з пробіркою 

одноразовий – 5 шт.; система для в/в вливань – 2 шт.; 

одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.; термометр 

електронний – 1 шт.; ваги дитячі – 1 шт.; ростомір – 1 шт.; 

столик інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 2 

шт.; кушетка – 1 шт.; ліжко функціональне – 1 шт.; 

простирадло  – 1 шт.; пелюшки – 2 шт.; памперси – 4 шт.; 

ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі, дитячі, стілець 

туалетний – 1 шт.; тумбочка для зберігання – 1 шт.; гігрометр 

– 1 шт.; аптечка – 1 шт.; бактерицидна лампа не екранована – 

1 шт.; апарат ЕКГ (переносний) (2017 р.) – 1 шт.; ємності для 

знезаражень; ємності для відходів 

Кабінет медичної 

маніпуляційної техніки та 

догляду за хворими 
Каб № 508 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 21 Фізичне виховання РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Обладнання і устаткування 

дозволяє забезпечити 

проведення аудиторної 

роботи 

Тренажер – 1 шт. (2017 р.); м'ячі – 3 шт. (2017 р.); мати – 4 

шт. (2017 р.); гирі – 10 шт. (2017 р.); магнітофон – 1 шт. (2017 

р.); спортивна драбина – 1 шт. (2017 р.); аптечка першої 

медичної допомоги – 1 шт.; тематичні стенди – 5 шт. 

Кабінет фізичної культури та 

виховання. Спортивна зала 
Каб № 206 

84 м 2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 22 Медична біологія РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 20 

шт.(2017 р.); шафи для зберігання наочних засобів, та 

матеріалів (дидактичні матеріали, практичні посібники, 

тощо); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – в 

асортименті; скелет – 2 шт. (2017 р.); муляжі анатомічні в 

Кабінет анатомії 

патоморфології, 
фізіології та 

патофізіології 
Каб № 503 

33 м2 



РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

асортименті (2017 р.); фантом анатомічний розбірний 

внутрішніх органів; мікроскоп – 1 шт. 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 23 Соціальна медицина РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання 

наочних засобами та матеріалами (дидактичні матеріали; 

практичні посібники, тощо) плакати тематичні – в 

асортименті; шафа сухоповітряна-тренажер ГП 80 – 1 шт. 

(2017 р.); шафа для медикаментів – 1 шт.; столик 

маніпуляційний – 1шт.; кушетка – 1 шт.; тумба для зберігання 

медичного обладнання – 1 шт.; муляжі, фантоми для 

практичного в/м, в/в маніпуляції, катетеризації; фантоми для 

практичного тренування внутрішньовенних, внутрішньо-

м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 1 шт.; фантом 

для в/в – 1 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці для в/м ін – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 

шт.; накладки для внутрішньо-м’язових ін’єкцій – 4 шт.; 

фантом для СЛР дорослі – 1 шт.; електровідсмоктувач-

тренажер – 1 шт.; мішок Амбу – 2 шт.; монітор пацієнта-

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 2 шт.; інгалятор 

Вулкан-тренажер – 1 шт.; коробка КСК – 2 шт.; медичний 

інструментарій (одноразового, багаторазового використання) 

в асортименті: тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; 

міхур для льоду – 2 шт.; грілка А2 – 3 шт.; накладки для в/м 

ін’єкцій – 15 шт.; катетер одноразовий педіатричний – 4 шт.; 

система для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.; 

шприци одноразові – 20 шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; 

одноразові халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для 

знезаражень в асортименті; ємності для відходів в 

асортименті. 

Кабінет внутрішньої 

медицини та медичної 

реабілітації 
Каб № 501 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 24 Медична та соціальна 

реабілітація 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання 

наочних засобами та матеріалами (дидактичні матеріали; 

практичні посібники, тощо) плакати тематичні – в 

асортименті; шафа сухоповітряна-тренажер ГП 80 – 1 шт. 

(2017 р.); шафа для медикаментів – 1 шт.; столик 

маніпуляційний – 1шт.; кушетка – 1 шт.; тумба для зберігання 

медичного обладнання – 1 шт.; муляжі, фантоми для 

практичного в/м, в/в маніпуляції, катетеризації; фантоми для 

практичного тренування внутрішньовенних, внутрішньо-

м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 1 шт.; фантом 

для в/в – 1 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці для в/м ін – 1 шт.; 

Кабінет внутрішньої 

медицини та медичної 

реабілітації 
Каб № 501 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

тренажер для катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 

шт.; накладки для внутрішньо-м’язових ін’єкцій – 4 шт.; 

фантом для СЛР дорослі – 1 шт.; електровідсмоктувач-

тренажер – 1 шт.; мішок Амбу – 2 шт.; монітор пацієнта-

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 2 шт.; інгалятор 

Вулкан-тренажер – 1 шт.; коробка КСК – 2 шт.; медичний 

інструментарій (одноразового, багаторазового використання) 

в асортименті: тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; 

міхур для льоду – 2 шт.; грілка А2 – 3 шт.; накладки для в/м 

ін’єкцій – 15 шт.; катетер одноразовий педіатричний – 4 шт.; 

система для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.; 

шприци одноразові – 20 шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; 

одноразові халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для 

знезаражень в асортименті; ємності для відходів в 

асортименті. 

ОК 25 Медсестринство в 

інфектології та 

епідеміології 

РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання 

наочних засобами та матеріалами (дидактичні матеріали; 

практичні посібники, тощо) плакати тематичні – в 

асортименті; шафа сухоповітряна-тренажер ГП 80 – 1 шт. 

(2017 р.); шафа для медикаментів – 1 шт.; столик 

маніпуляційний – 1шт.; кушетка – 1 шт.; тумба для зберігання 

медичного обладнання – 1 шт.; муляжі, фантоми для 

практичного в/м, в/в маніпуляції, катетеризації; фантоми для 

практичного тренування внутрішньовенних, внутрішньо-

м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 1 шт.; фантом 

для в/в – 1 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці для в/м ін – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 

шт.; накладки для внутрішньо-м’язових ін’єкцій – 4 шт.; 

фантом для СЛР дорослі – 1 шт.; електровідсмоктувач-

тренажер – 1 шт.; мішок Амбу – 2 шт.; монітор пацієнта-

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 2 шт.; інгалятор 

Вулкан-тренажер – 1 шт.; коробка КСК – 2 шт.; медичний 

інструментарій (одноразового, багаторазового використання) 

в асортименті: тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; 

міхур для льоду – 2 шт.; грілка А2 – 3 шт.; накладки для в/м 

ін’єкцій – 15 шт.; катетер одноразовий педіатричний – 4 шт.; 

система для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.; 

шприци одноразові – 20 шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; 

одноразові халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для 

знезаражень в асортименті; ємності для відходів в 

асортименті. 

Кабінет внутрішньої 

медицини та медичної 

реабілітації 
Каб № 501 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 26 Основи медсестринства  РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 11 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – 10 

Кабінет медичної 

маніпуляційної техніки та 

догляду за хворими 



РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

шт.; мультимедійний проектор – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. (2019 

р.); фантоми для практичного тренування внутрішньовенних, 

внутрішньом’язових; підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 2 

шт.; рука дитяча – 1 шт.; фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 

шт.; сідниці для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін – 1 

шт.; сідниці для в/м та клізм – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки 

для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.; фантоми для 

зондування – 2 шт.; тренажери для практичного 

відпрацювання прийому геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР 

дорослі – 2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева 

подушка – 1 шт.; коробка КСК – 4 шт.; штативи для в/в 

вливань – 2 шт.; тонометри – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 

шт.; медичний інструментарій (одноразового, багаторазового 

використання), товари медичного призначення: медичні 

банки – 20 шт.; лотки – 4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду 

– 2 шт.; ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери для в/в – 

3 шт.; катетер одноразовий назогастральний – 4 шт.; системи 

для в/в інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.; штатив 

для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10 шт.; пінцет хірургічний/ 

анатомічний багаторазовий – 7 шт.; ножиці – 2 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5см 

– 2 шт.; пінцет хірургічний – 2 шт.; голкотримач – 1 шт.; 

затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.; голки для 

пункцій – 2 шт.; голка спинальна – 2 шт.; зонд 

урогенітальний одноразовий – 2 шт.; аплікатор з пробіркою 

одноразовий – 5 шт.; система для в/в вливань – 2 шт.; 

одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.; термометр 

електронний – 1 шт.; ваги дитячі – 1 шт.; ростомір – 1 шт.; 

столик інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 2 

шт.; кушетка – 1 шт.; ліжко функціональне – 1 шт.; 

простирадло  – 1 шт.; пелюшки – 2 шт.; памперси – 4 шт.; 

ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі, дитячі, стілець 

туалетний – 1 шт.; тумбочка для зберігання – 1 шт.; гігрометр 

– 1 шт.; аптечка – 1 шт.; бактерицидна лампа не екранована – 

1 шт.; апарат ЕКГ (переносний) (2017 р.) – 1 шт.; ємності для 

знезаражень; ємності для відходів 

Каб № 508 
31 м2 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 



собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 27 Медсестринство в 

геронтології та геріатрії 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні; мультимедійний 

проектор з екраном (стаціонарний) – 1 шт. (2019 р.);  апарат 

"Ультразвук" – тренажер; Апарат-тренажер "Лор-3"; апарат 

"Поток" – тренажер; Луч-3-тренажер; УВЧ-66-тренажер; 

апарат Іскра-1-тренажер; електровідсмоктувач – 1 шт.; 

монітор пацієнта тренажер – 1 шт.; глюкометр – 1 шт.; 

пульсоксиметр – 1 шт.; медичний інструментарій 

(одноразового, багаторазового використання) в асортименті; 

кондиціонер – 2 шт.; ПК – 33шт. 

Кабінет внутрішньої, 

сімейної медицини, 

геронтології та геріатрії 
Каб № 504 

65 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 28 Медична статистика  РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка класна – 1 шт.; столи і стільці для студентів і 

викладача – 10 шт.; тематичні стенди – 3 шт.; 

мультимедійний проектор – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. (2019 р.); 

дидактичний матеріал згідно навчального плану; аптечка 

першої медичної допомоги – 1 шт. 

Кабінет медичної та 

біологічної фізики 
Каб № 306 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ОК 29 Медсестринство в 

сімейній медицині 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні; мультимедійний 

проектор з екраном (стаціонарний) – 1 шт. (2019 р.);  апарат 

"Ультразвук" – тренажер; Апарат-тренажер "Лор-3"; апарат 

"Поток" – тренажер; Луч-3-тренажер; УВЧ-66-тренажер; 

апарат Іскра-1-тренажер; електровідсмоктувач – 1 шт.; 

Кабінет внутрішньої, 

сімейної медицини, 

геронтології та геріатрії 
Каб № 504 

65 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

монітор пацієнта тренажер – 1 шт.; глюкометр – 1 шт.; 

пульсоксиметр – 1 шт.; медичний інструментарій 

(одноразового, багаторазового використання) в асортименті; 

кондиціонер – 2 шт.; ПК – 33шт. 



порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 30 Медсестринство в 

гінекології та акушерстві 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; крісло 

гінекологічне – 1 шт.; стіл хірургічний універсальний – 1 шт.; 

ширма – 1 шт.; столик інструментальний – 1 шт.; лоток 

ниркоподібний – 1 шт.; фантом репродуктивної системи 

жінки; ємності для знезаражень – 2 шт.; ємності для відходів 

– 2 шт.; столик інструментальний – 1 шт.; дзеркало 

гінекологічне по Сімсу з підйомником – 5 шт.; дзеркало-

підйомник по Отто – 1 шт.; дзеркало вагінальне двустулкове 

по Куско доросле – 10 шт.; дзеркало вагінальне двустулкове 

по Куско підліткове – 1 шт.; корнцанг – 1 шт.; щипці однозубі 

для відтягування тіла матки – 1 шт.; щипці для видалення 

плідного яйця, щипці шкірно-головні акушерські – 2 шт.; 

щипці для введення катетерa Magill вигнуті для немовлят 

15см – 2 шт.; щипці для введення катетерa Magill вигнуті для 

немовлят 24 см – 1 шт.; зонд матковий з діленням прямий – 1 

шт.; зонд матковий з діленням зігнутий – 1 шт.; ложка 

(кюретка) гінекологічна для матки – 1 шт.; ложка Фолькмана 

– 1 шт.; ножиці для епізіотомії тупі – 2 шт.; ножиці медичні з 

гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см – 1 шт.; 

голкотримач Майо-Хегар – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 

14,5 см – 2 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5 см – 2 шт.; 

пінцет хірургічний – 2 шт.; акушерський стетоскоп  – 1 шт.; 

коробка КСК – 1 шт.; лампа – 1 шт.; мультимедійний 

проектор з екраном переносний – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 

шт. (2019 р.); шафа СС200 – 1 шт. 

Кабінет гінекології, 

репродуктивного здоров'я та 

планування сім'ї 
Каб № 308 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 31 Медсестринство у 

внутрішній медицині 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання 

наочних засобами та матеріалами (дидактичні матеріали; 

практичні посібники, тощо) плакати тематичні – в 

асортименті; шафа сухоповітряна-тренажер ГП 80 – 1 шт. 

(2017 р.); шафа для медикаментів – 1 шт.; столик 

маніпуляційний – 1шт.; кушетка – 1 шт.; тумба для зберігання 

медичного обладнання – 1 шт.; муляжі, фантоми для 

практичного в/м, в/в маніпуляції, катетеризації; фантоми для 

практичного тренування внутрішньовенних, внутрішньо-

м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 1 шт.; фантом 

для в/в – 1 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці для в/м ін – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 

шт.; накладки для внутрішньо-м’язових ін’єкцій – 4 шт.; 

Кабінет внутрішньої 

медицини та медичної 

реабілітації 
Каб № 501 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

фантом для СЛР дорослі – 1 шт.; електровідсмоктувач-

тренажер – 1 шт.; мішок Амбу – 2 шт.; монітор пацієнта-

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 2 шт.; інгалятор 

Вулкан-тренажер – 1 шт.; коробка КСК – 2 шт.; медичний 

інструментарій (одноразового, багаторазового використання) 

в асортименті: тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; 

міхур для льоду – 2 шт.; грілка А2 – 3 шт.; накладки для в/м 

ін’єкцій – 15 шт.; катетер одноразовий педіатричний – 4 шт.; 

система для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.; 

шприци одноразові – 20 шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; 

одноразові халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для 

знезаражень в асортименті; ємності для відходів в 

асортименті. 



ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 32 Медсестринство в хірургії РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); тематичні стенди – 6 шт.; столи для 

студентів та викладача – 10 шт. (2017 р.); стільці для 

студентів та викладача – 6шт. (2017 р.); тренажер МАКСИМ – 

1 шт.; фантоми для проведення СЛР – 1 шт.; аптечка першої 

медичної допомоги – 1 шт.; шафа сухоповітряна - тренажер 

ГП 80 – 1 шт.; шафа сухоповітряна – тренажер АС80Ш2 – 1 

шт.; монітор пацієнта – тренажер – 1 шт.; 

електровідсмоктувач – тренажер – 2 шт.; столик 

інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 1 шт.; 

стіл хірургічний –тренажер – 1 шт.; лампа безтіньова — 

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 1 шт.; мішок 

Амбу – 1 шт.; дефібрилятор – 1 шт.; ШВЛ Фаза 8 тренажер – 

1 шт.; ШВЛ MОNNАL Т50 тренажер –  2 шт.; шини Крамера, 

Дітеріхса, Кейдрика в асортименті,коробка КСК – 2 шт.; 

медичний і хірургічний інструментарій (одноразового, 

багаторазового використання); ложка медична гостра – 1 шт.; 

затискач кровоспинний – 1 шт.; затискач еластичний 

шлунковий прямий – 3 шт.; затискач жорсткий прямий – 1 

шт.; затискач шлунковий вигнутий – 4 шт.; корнцанг прямий 

– 2 шт.; корнцанг вигнутий – 4 шт.; затискач для 

прикріплення операційної білизни – 2 шт.; роторозширювач 

середній – 1  шт.; тупокінцеві гачки Фолькмана (однозий,  

чотирезубий) – 3 шт.; шпатель металевий – 1 шт.; шпатель 

двосторонній – 1 шт.; щипці гемороїдальнівікончаті прямі – 1 

шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; пінцет – 6 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5 см 

– 2 шт.; хірургічні ножиці вигнуті – 1 шт.; пінцет хірургічний 

– 2 шт.; ножиці медичні з гострими кінцями вигнуті закручені 

16,5 см – 2 шт.; скальпель зі змінними стерильними лезами в 

наборі – 1 уп.; ножиці вигнуті медичні використовують для 

розрізання пов’язок – 1 шт.; шовний матеріал – 3 шт.; кетгут – 

2 шт.; перев’язувальний матеріал (серветки) – 8 уп.; набір для 

катетеризації центральних вен по Сельдингеру одноразовий – 

20 уп.; катетер внутрівенний одноразовий – 10 шт.; набір 

одноразовий для зняття швів – 2 шт., комплект допомоги 

пораненим одноразовий – 3 шт.; набір для забору крові 

одноразовий – 4 шт.; груша для клім 100,0 – 1 шт.; халат 

ізоляційний одноразовий – 3 шт.; халат одноразовий для 

проведення процедур – 3 шт.; халат стерильний для 

хіміотерапії – 3 шт.; екран – щиток для обличчя – 2 шт.; маски 

одноразові – 1 уп.; рукавички хірургічні – 1 уп.; респіратор – 

6 шт.; катетер Фолея – 2 шт.; катетер сечовий – 1 уп.; зонд 

шлунковий одноразовий №16 – 2 шт.; №18 – 2 шт.; шафа 

вогнетривка для медикаментів та засобів медичного 

призначення – 1шт.; ноші – 1шт.; УФО лампа бактерицидна – 

1 шт. 

Кабінет хірургії 
Каб № 305 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 33 Медсестринство в 

педіатрії 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 15 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 6 шт.; фантоми дітей для 

практикування невідкладної допомоги СЛР – 2 шт.; мішок 

Амбу педіатричний – 1 шт.; шафа сухоповітряна-тренажер ГП 

80 – 1 шт.; пеленатор – 1 шт.; електовісмоктувач тренажер – 

2 шт.; столик для годування; інгалятор Вулкан-тренажер – 1 

шт.; стіл для годування дітей до року – 1 шт.; ваги дитячі – 1 

шт.; товари медичного призначення (одноразового, 

багаторазового використання, памперси) в асортименті. 

Кабінет педіатрії 
Каб № 304 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 



екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 34 Медсестринство в 

паліативній медицині 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні; мультимедійний 

проектор з екраном (стаціонарний) – 1 шт. (2019 р.);  апарат 

"Ультразвук" – тренажер; Апарат-тренажер "Лор-3"; апарат 

"Поток" – тренажер; Луч-3-тренажер; УВЧ-66-тренажер; 

апарат Іскра-1-тренажер; електровідсмоктувач – 1 шт.; 

монітор пацієнта тренажер – 1 шт.; глюкометр – 1 шт.; 

пульсоксиметр – 1 шт.; медичний інструментарій 

(одноразового, багаторазового використання) в асортименті; 

кондиціонер – 2 шт.; ПК – 33шт. 

Кабінет внутрішньої, 

сімейної медицини, 

геронтології та геріатрії 
Каб № 504 

65 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Функціональна кушетка – 2 шт.; шафа для ліків – 4 шт.; 

тонометри – 50 шт.; фонендоскопи – 50 шт.; сухожарова шафа 

– 3 шт.; штатив для крапельниць – 4 шт.; ваги – 3 шт.; 

ростомір – 2 шт.; масажний стіл – – 1 шт.; манекен для СЛР – 

8 шт. 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
400 м 2 

пр-т Центральний, 21 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Ваги для дорослих – 1 шт.; тонометр – 1 шт.; тонометр з 

малими, середніми і великими манжетами – 1 шт.; 

пульсоксиметр – 1 шт.; холодильник для зберігання 

лікарських засобів – 1 шт.; шафа для зберігання лікарських 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
18 м 2 

пр-т Центральний, 21, 



ОК 36 Переддипломна практика технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

провадження освітньої 

діяльності 
засобів та медичних виробів – 1 шт.; кушетка трансформер – 

1 шт.; офісні меблі та столи для медперсоналу – 3 шт.; 

комп’ютерне обладнання – 1 шт.; стерилізатори сухоповітряні 

ТП-80 – 4 шт.; столик інструментальний – 1 шт.; 

електровідсмоктувач – 1 шт. 

м. Миколаїв 



їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Механічний тонометр – 20 шт.; безконтактний термометр – 4 

шт.; інфузійний насос – 5 шт.; пульсоксиметр – 3 шт.; 

концентратор кисневий – 2 шт.; монітор пацієнта – 10 шт.; 

відсмоктувач хірургічний – 2 шт.; штатив для довготривалого 

в/введення Л3 – 10 шт.; маніпуляційний стіл – 5 шт.; лотки 

ниркоподібні – 12 шт.; набір для збору крові (вакутайнер, 

голка, тримач) – 10 комплектів; одноразові ВМП (шприци; 

катетери периферичного кровоточу; катетери для 

катетеризації сечового міхура) – 30 комплектів; 

перев’язувальний матеріал – 23 комплекти; багаторазовий 

інструментарій (ножиці, пінцети, затискачі, тощо) – 4 набори; 

глюкомерти – 10 шт. 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
125 м2 

вул. 2-га Екіпажна, 4, 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Стерилізатор повітря ТП 80 – 5 шт.; стерилізатор паровий ТК 

1003 – 2 шт.; УФ камера для зберігання простерилізованих 

ВПН – 5 шт.; столики маніпуляційні – 10 шт.; обладнання для 

проведення медичних маніпуляцій та процедур – 2 шт.; набір 

хірургічного інструментарію для проведення хірургічних 

травматологічних, урологічних, гінекологічних, 

нейрохірургічних оперативних втручань – 10 компл.; апарати 

ШВЛ різного класу – 3 шт.; електровідсмоктувачі хірургічні – 

2 шт.; тонометри механічні – 5 шт.; електрокардіограф – 1 

шт.; апарат УЗД – 2 шт.; бронхоскоп – 1 шт.; ендоскоп – 1 

шт.; монітор пацієнта – 3 шт.; дефібрилятор – 3 шт.; набір 

обладнання для визначення групи крові і проведення 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
180 м2 

вул. Корабелів, 14в, 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 

гемотранфузії – 1 шт.; предмети догляду за пацієнтами – 4 

шт. 



РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Ваги для дітей – 1 шт.; ваги для дорослих – 1 шт.; ростомір – 

1 шт.; медична вимірювальна стрічка – 1 шт.; 

стетофонендоскоп – 1 шт.; термометр – 1 шт.; тонометр з 

малими, середніми і великими манжетами – 1 шт.; 

пульсоксиметр – 1 шт.; отоофтальмоскоп – 1 шт.; медичний 

ліхтарик – 1 шт.; електрокардіограф – 1 шт.; Пікфлуометр – 1 

шт.; молоточок неврологічний – 1 шт.; таблиця для перевірки 

гостроти зору – 1 шт.; апарат для визначення рівня глюкози у 

комплекті – 1 шт.; холодильник для зберігання лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для зберігання лікарських засобів та 

медичних виробів – 1 шт.; кушетка-трансформер – 1 шт.; 

офісні меблі та столи для персоналу, стільці та крісло – 1 шт.; 

комп’ютерне обладнання– 1 шт. 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
25 м 2 

пров. Кобера, 15А, 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Медичний ліхтарик – 3 шт.; молоточок неврологічний – 5 шт.; 

шафа для зберігання лікарських засобів та медичних виробів 

– 4 шт.; кушетка трансформер – 5 шт.; офісні меблі та столи 

для персоналу – 12 шт.; комп’ютерне обладнання – 3 шт.; 

столики маніпуляційні – 4 шт 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
4021 м 2 

вул. 2-а Екіпажна, 4 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 



забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
 

ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Стерилізатори сухоповітряні ТП 80 – 4 шт.; стерилізатори 

парові ГК 100 - 3М – 2 шт.; УФ камера для зберігання 

простерилізованих ВМП – 2 шт.; ангіограф – 1 шт.; 

комп’ютерний томограф – 1 шт.; обладнання для 

плазмофорезу – 1 шт.; столик інструментальний – 2 шт.; 

обладнання для проведення медичних процедур – 4 шт.; 

апарат для проведення озонотерапії – 1 шт; хірургічні 

інструменти для операцій на судинах, ЛОР-патології щелеп, 

акушерськогінекологічних, кесаревого розтину – 13 компл.; 

хірургічний інструмент для загальної хірургії – 7 компл.; 

апарат ШВЛ – 1 шт.; електровідсмоктувач – 1 шт.; тонометр – 

2 шт.; електрокардіограф – 2 шт 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
4435,75 м 2 

вул. Київська, 1, 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Ваги для дітей – 1 шт.; ваги для дорослих – 1 шт.; ростомір – 

1 шт.; медична вимірювальна стрічка – 1 шт.; 

стетофонендоскоп – 1 шт.; термометр – 1 шт.; тонометр з 

малими, середніми і великими манжетами – 1 шт.; 

пульсоксиметр – 1 шт.; отоофтальмоскоп – 1 шт.; медичний 

ліхтарик – 1 шт.; електрокардіограф – 1 шт.; пікфлуометр – 1 

шт.; молоточок неврологічний – 1 шт.; таблиця для перевірки 

гостроти зору – 1 шт.; апарат для визначення рівня глюкози у 

комплекті – 1 шт.; холодильник для зберігання лікарських 

засобів – 1 шт.; шафа для зберігання лікарських засобів та 

медичних виробів – 1 шт.; кушетка – трансформер – 1 шт.; 

офісні меблі та столи для персоналу, стільці та крісло – 1 шт.; 

комп’ютерне обладнання – 1 шт. 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
20 м 2 

вул. Адміральська, 6, 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 



ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Електрокардіограф – 2 шт.; пульсоксиметри – 10 шт.; апарат 

ШВЛ-2, СИПАП апарат – 4 шт.; крісло гінекологічне – 3 шт.; 

інструмент оглядовий гінекологічний – 5 наборів; 

кольпоскоп – 1 шт.; апарат для магнітотерапії – 2 шт.; 

ультразвук – 3 шт.; апарат Дарсонваль – 2 шт.; профілактор 

Євмінова – 1 шт.; степ платформа – 1 шт.; балансири – 6 шт.; 

велоергометр – 1 шт.; бруси з перешкодами – 1 шт.; стіл 

Бобота – 2 шт.; реабілітаційний стіл – 1 шт.; УВЧ апарат – 2 

шт.; вертикалі затор – 2 шт.; шафа стерилізаційна (Автоклав) 

–1 шт. 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
32 м 2 

вул. Велика Морська,  
буд. 27, 

м. Миколаїв ОК 36 Переддипломна практика 



затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Стерилізатор повітряний ГП-40 – 1 шт.; стерилізатор паровий 

ГК-20 – 1 шт.; концентратор кисневий – 1 шт.; насос 

інфузійний шприцевий – 1 шт.; насос помпа для ентерального 

харчування – 1 шт.; монітор пацієнта – 1 шт.; дефібрилятор 

автоматичний зовнішній – 1 шт.; апарат ШВЛ – 1 шт.; 

аспіратор електричний– 1 шт.; відсмоктувач медичний – 1 

шт.; інгалятор компресорний – 1 шт.; пульсоксиметр – 1 шт.; 

опромінювач бактерицидний – 1 шт.; тонометр – 1 шт.; ваги 

дитячі – 1 шт.; ростомір дитячий – 1 шт. 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
94 м 2 

вул. Курортна, 7-б, 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Рентгенологічна система CalypsoF – 1 шт.; система 

ультразвукова діагностики Ultrasonic D.Eg. – 1 шт.; 

кардіограф Біомед ВЕ600 – 1 шт.;, дефібрилятор Міндей Bene 

Heart D3 – 1 шт.; концентратор OLV10 – 5 шт.; відсмоктувач 

Біомед 7А-23Д – 1 шт.; монітор пацієнта Міндей иМЕС12 – 5 

шт.; пульсоксиметр Lucon – 5 шт.; апарат ШВЛ МіндейSV300 

– 3 шт.; інфузомат Heaco SN50C66 – 5 шт.; кардіограф Egan 

SE-301 – 1 шт.; мікроскоп бінокулярний Біолам P-11 – 1 шт.; 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
28 м 2 

вул. Космонавтів, буд 43, 
м. Миколаїв 

ОК 36 Переддипломна практика 



РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

гематологічний аналізатор автомат MICROCC – 1 шт.; 

фотометр ЗМ2111 – 2 шт.; центрифуга лабораторна ELMICM-

6M – 1 шт.; аналізатор критичних станів OPTICCA-TS2 – 1 

шт.; коагулометр напівавтомат labAnalyt-600 – 1 шт.; автоклав 

ГК-100-3М, ВК-75-01 – 4 шт. 



порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 
ОК 35 Виробнича практика: 

Медична маніпуляційна 

техніка та процедури, 

догляд за хворими  

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його 

змін, хвороби чи інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури 

відповідно до фахових протоколів, алгоритмів, включаючи 

надання послуг з первинної медичної допомоги в складі 

команди первинної медичної допомоги. 
РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську 

медичну допомогу.  
РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження 

репродуктивного здоров'я населення з метою покращення 

демографічної ситуації.  

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Столи для аутопсії, автопсії – 2 шт.; допоміжні столи для 

автопсії – 2 шт.; інструменти для автопсії – 2 набори; візок 

для транспортування тіл – 2 шт.; набір патологоанатомічних 

інструментів – 3 шт.; ваги – 3 шт.; робочий стіл з 

комп’ютером – 2 шт.; каталки для транспортування тіл до 

місця призначення – 2 шт. 

Спеціалізовані навчальні 

кабінети 
25 м 2 

вул. Кропивницького Марка, 
буд. 138, 

м. Миколаїв ОК 36 Переддипломна практика 



РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 
РН 20. Надавати невідкладну та екстрену медичну 

допомогу в разі критичних та термінальних станів, 

керуючись чинними протоколами, із застосуванням 

медичного інструментарію та знань з групової належності 

затверджених лікарських засобів, особливостей їхньої 

фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, 

дозування, показання, протипоказання, взаємодії між 

собою, побічні ефекти, передозування та способи усунення 

їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
РН 21. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, 

оцінювати міру виявлених порушень у типових випадках 

найбільш поширених захворювань, визначати критичні 

порушення дихальної та серцево-судинної систем (статичні 

зображення та динамічні ритми на моніторі) та виконувати 

алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку 

в клінічних ситуаціях. 
РН 22. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в 

осередках надзвичайних ситуацій у мирний і воєнний час, 

працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового 

ураження, оцінювати місця події, забезпечувати безпеку 

персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби 

індивідуального захисту. 
РН 23. Організовувати лікувально-евакуаційне 

забезпечення бойових дій особового складу військового 

підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій.  
РН 24. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в 

осередках масового ураження, надавати невідкладну та 

екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії 

на радіаційно небезпечних об’єктах, у зонах стихійного 

лиха та осередках інфекційного спалаху. 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

BК 01 Історія медицини та 

медсестринства 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 11 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні – 10 

шт.; мультимедійний проектор – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. (2019 

р.); фантоми для практичного тренування внутрішньовенних, 

внутрішньом’язових; підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 2 

шт.; рука дитяча – 1 шт.; фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 

шт.; сідниці для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін – 1 

шт.; сідниці для в/м та клізм – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; тренажер для 

катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки 

для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.; фантоми для 

зондування – 2 шт.; тренажери для практичного 

відпрацювання прийому геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР 

Кабінет медичної 

маніпуляційної техніки та 

догляду за хворими 
Каб № 508 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



дорослі – 2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева 

подушка – 1 шт.; коробка КСК – 4 шт.; штативи для в/в 

вливань – 2 шт.; тонометри – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 

шт.; медичний інструментарій (одноразового, багаторазового 

використання), товари медичного призначення: медичні 

банки – 20 шт.; лотки – 4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду 

– 2 шт.; ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери для в/в – 

3 шт.; катетер одноразовий назогастральний – 4 шт.; системи 

для в/в інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.; штатив 

для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10 шт.; пінцет хірургічний/ 

анатомічний багаторазовий – 7 шт.; ножиці – 2 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5см 

– 2 шт.; пінцет хірургічний – 2 шт.; голкотримач – 1 шт.; 

затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.; голки для 

пункцій – 2 шт.; голка спинальна – 2 шт.; зонд 

урогенітальний одноразовий – 2 шт.; аплікатор з пробіркою 

одноразовий – 5 шт.; система для в/в вливань – 2 шт.; 

одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.; термометр 

електронний – 1 шт.; ваги дитячі – 1 шт.; ростомір – 1 шт.; 

столик інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 2 

шт.; кушетка – 1 шт.; ліжко функціональне – 1 шт.; 

простирадло  – 1 шт.; пелюшки – 2 шт.; памперси – 4 шт.; 

ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі, дитячі, стілець 

туалетний – 1 шт.; тумбочка для зберігання – 1 шт.; гігрометр 

– 1 шт.; аптечка – 1 шт.; бактерицидна лампа не екранована – 

1 шт.; апарат ЕКГ (переносний) (2017 р.) – 1 шт.; ємності для 

знезаражень; ємності для відходів 
ВК 02 Основи психології РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проектор (переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет гуманітарних та 

соціально- економічних 

дисциплін 
Каб № 502 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 
ВК 03 Основи біологічної фізики 

та медична апаратура 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка класна – 1 шт.; столи і стільці для студентів і 

викладача – 10 шт.; тематичні стенди – 3 шт.; 

мультимедійний проектор – 1 шт.; ноутбук – 1 шт. (2019 р.); 

дидактичний матеріал згідно навчального плану; аптечка 

першої медичної допомоги – 1 шт. 

Кабінет медичної та 

біологічної фізики 
Каб № 306 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ВК 04 Медичні інформаційні 

системи (МІС). Основні 

принципи цифрової 

звітності 

РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в 

асортименті; ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проектор стаціонарний з екраном – 1 шт. 

Комп’ютерний клас 
Кабінет іноземних мов 

Каб № 505 
67 м2 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 

ВК 05 Обстеження та оцінка 

стану здоров’я людини 
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка класна – 1 шт.; тематичні стенди – 2 шт.; наочні засоби 

вчення (дидактичні матеріали, таблиці, схеми, муляжі) згідно 

навчальної програми; апарати для масажу та вібромасажу в 

асортименті; аплікатори Ляпко, Кузнєцова в асортименті; 

вимірювач артеріального тиску – 1 шт.; масажні столи 

стаціонарні – 3 шт.; столик масажний – 1 шт.; стіл масажний 

перносний – 1 шт.; дошка Євмінова – 2 шт.; Швецька стінка – 

1 шт.; коляска – 1 шт. 

Кабінет медичної 

реабілітації, лікувальної 

гімнастики та масажу 
Каб № 506 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ВК 06 Громадське здоров’я та 

громадське 

медсестринство 

РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка класна – 1 шт.; тематичні стенди – 2 шт.; наочні засоби 

вчення (дидактичні матеріали, таблиці, схеми, муляжі) згідно 

навчальної програми; апарати для масажу та вібромасажу в 

асортименті; аплікатори Ляпко, Кузнєцова в асортименті; 

вимірювач артеріального тиску – 1 шт.; масажні столи 

Кабінет медичної 

реабілітації, лікувальної 

гімнастики та масажу 
Каб № 506 

32 м2 



РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 

діяльності стаціонарні – 3 шт.; столик масажний – 1 шт.; стіл масажний 

перносний – 1 шт.; дошка Євмінова – 2 шт.; Швецька стінка – 

1 шт.; коляска – 1 шт. 

пр-т Богоявленський,  
43-А, м. Миколаїв 

ВК 07 Репродуктивне здоров’я 

та планування сім’ї 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

10шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; крісло 

гінекологічне – 1 шт.; стіл хірургічний універсальний – 1 шт.; 

ширма – 1 шт.; столик інструментальний – 1 шт.; лоток 

ниркоподібний – 1 шт.; фантом репродуктивної системи 

жінки; ємності для знезаражень – 2 шт.; ємності для відходів 

– 2 шт.; столик інструментальний – 1 шт.; дзеркало 

гінекологічне по Сімсу з підйомником – 5 шт.; дзеркало-

підйомник по Отто – 1 шт.; дзеркало вагінальне двустулкове 

по Куско доросле – 10 шт.; дзеркало вагінальне двустулкове 

по Куско підліткове – 1 шт.; корнцанг – 1 шт.; щипці однозубі 

для відтягування тіла матки – 1 шт.; щипці для видалення 

плідного яйця, щипці шкірно-головні акушерські – 2 шт.; 

щипці для введення катетерa Magill вигнуті для немовлят 

15см – 2 шт.; щипці для введення катетерa Magill вигнуті для 

немовлят 24 см – 1 шт.; зонд матковий з діленням прямий – 1 

шт.; зонд матковий з діленням зігнутий – 1 шт.; ложка 

(кюретка) гінекологічна для матки – 1 шт.; ложка Фолькмана 

– 1 шт.; ножиці для епізіотомії тупі – 2 шт.; ножиці медичні з 

гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см – 1 шт.; 

голкотримач Майо-Хегар – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 

14,5 см – 2 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5 см – 2 шт.; 

пінцет хірургічний – 2 шт.; акушерський стетоскоп  – 1 шт.; 

коробка КСК – 1 шт.; лампа – 1 шт.; мультимедійний 

проектор з екраном переносний – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 

шт. (2019 р.); шафа СС200 – 1 шт. 

Кабінет гінекології, 

репродуктивного здоров'я та 

планування сім'ї 
Каб № 308 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ВК 08 Медсестринство в 

психіатрії та наркології 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 3. Застосовувати основні положення законодавства в 

охороні здоров’я. 
РН 4. Вести медичну документацію за формами, 

встановленими нормативно-правовими документами. 
РН 5. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
РН 6. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та 

членами їхніх родин, колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та релігійних 

відмінностей. 
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 10 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання 

наочних засобами та матеріалами (дидактичні матеріали; 

практичні посібники, тощо) плакати тематичні – в 

асортименті; шафа сухоповітряна-тренажер ГП 80 – 1 шт. 

(2017 р.); шафа для медикаментів – 1 шт.; столик 

маніпуляційний – 1шт.; кушетка – 1 шт.; тумба для зберігання 

медичного обладнання – 1 шт.; муляжі, фантоми для 

практичного в/м, в/в маніпуляції, катетеризації; фантоми для 

практичного тренування внутрішньовенних, внутрішньо-

м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла – 1 шт.; фантом 

для в/в – 1 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці для в/м ін – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.; 

тренажер для катетеризації сечового міхура у чоловіків – 1 

шт.; накладки для внутрішньо-м’язових ін’єкцій – 4 шт.; 

фантом для СЛР дорослі – 1 шт.; електровідсмоктувач-

тренажер – 1 шт.; мішок Амбу – 2 шт.; монітор пацієнта-

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 2 шт.; інгалятор 

Вулкан-тренажер – 1 шт.; коробка КСК – 2 шт.; медичний 

інструментарій (одноразового, багаторазового використання) 

в асортименті: тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; 

міхур для льоду – 2 шт.; грілка А2 – 3 шт.; накладки для в/м 

ін’єкцій – 15 шт.; катетер одноразовий педіатричний – 4 шт.; 

система для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.; 

Кабінет внутрішньої 

медицини та медичної 

реабілітації 
Каб № 501 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 



шприци одноразові – 20 шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; 

одноразові халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для 

знезаражень в асортименті; ємності для відходів в 

асортименті. 
ВК 09 Економіка охорони 

здоров’я 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 10 

шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 19 шт. 

(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги – 1 шт.; 

тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні – 10 шт.; 

мультимедійний проектор (переносний) – 1 шт. (2019 р.); 

ноутбук – 1 шт. (2019 р.) 

Кабінет гуманітарних та 

соціально- економічних 

дисциплін 
Каб № 502 

31 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 
ВК 10 Медсестринство в 

оториноларингології 
РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 7. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з 

пацієнтами, їх оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення професійної діяльності. 
РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до 

лабораторних, інструментальних та інших досліджень, 

здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, 

скеровувати до лабораторії. 
РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку 

інфекційних та особливо небезпечних захворювань при 

здійсненні професійної діяльності.  
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); тематичні стенди – 6 шт.; столи для 

студентів та викладача – 10 шт. (2017 р.); стільці для 

студентів та викладача – 6шт. (2017 р.); тренажер МАКСИМ – 

1 шт.; фантоми для проведення СЛР – 1 шт.; аптечка першої 

медичної допомоги – 1 шт.; шафа сухоповітряна - тренажер 

ГП 80 – 1 шт.; шафа сухоповітряна – тренажер АС80Ш2 – 1 

шт.; монітор пацієнта – тренажер – 1 шт.; 

електровідсмоктувач – тренажер – 2 шт.; столик 

інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 1 шт.; 

стіл хірургічний –тренажер – 1 шт.; лампа безтіньова — 

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 1 шт.; мішок 

Амбу – 1 шт.; дефібрилятор – 1 шт.; ШВЛ Фаза 8 тренажер – 

1 шт.; ШВЛ MОNNАL Т50 тренажер –  2 шт.; шини Крамера, 

Дітеріхса, Кейдрика в асортименті,коробка КСК – 2 шт.; 

медичний і хірургічний інструментарій (одноразового, 

багаторазового використання); ложка медична гостра – 1 шт.; 

затискач кровоспинний – 1 шт.; затискач еластичний 

шлунковий прямий – 3 шт.; затискач жорсткий прямий – 1 

шт.; затискач шлунковий вигнутий – 4 шт.; корнцанг прямий 

– 2 шт.; корнцанг вигнутий – 4 шт.; затискач для 

прикріплення операційної білизни – 2 шт.; роторозширювач 

середній – 1  шт.; тупокінцеві гачки Фолькмана (однозий,  

чотирезубий) – 3 шт.; шпатель металевий – 1 шт.; шпатель 

двосторонній – 1 шт.; щипці гемороїдальнівікончаті прямі – 1 

шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; пінцет – 6 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5 см 

– 2 шт.; хірургічні ножиці вигнуті – 1 шт.; пінцет хірургічний 

– 2 шт.; ножиці медичні з гострими кінцями вигнуті закручені 

16,5 см – 2 шт.; скальпель зі змінними стерильними лезами в 

наборі – 1 уп.; ножиці вигнуті медичні використовують для 

розрізання пов’язок – 1 шт.; шовний матеріал – 3 шт.; кетгут – 

2 шт.; перев’язувальний матеріал (серветки) – 8 уп.; набір для 

катетеризації центральних вен по Сельдингеру одноразовий – 

20 уп.; катетер внутрівенний одноразовий – 10 шт.; набір 

одноразовий для зняття швів – 2 шт., комплект допомоги 

пораненим одноразовий – 3 шт.; набір для забору крові 

одноразовий – 4 шт.; груша для клім 100,0 – 1 шт.; халат 

ізоляційний одноразовий – 3 шт.; халат одноразовий для 

проведення процедур – 3 шт.; халат стерильний для 

хіміотерапії – 3 шт.; екран – щиток для обличчя – 2 шт.; маски 

одноразові – 1 уп.; рукавички хірургічні – 1 уп.; респіратор – 

6 шт.; катетер Фолея – 2 шт.; катетер сечовий – 1 уп.; зонд 

шлунковий одноразовий №16 – 2 шт.; №18 – 2 шт.; шафа 

вогнетривка для медикаментів та засобів медичного 

призначення – 1шт.; ноші – 1шт.; УФО лампа бактерицидна – 

1 шт. 

Кабінет хірургії 
Каб № 305 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

ВК 11 Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

Англійська мова 

(Поглиблений курс) 

РН 1. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

для комунікації, ведення медичної та іншої ділової 

документації. 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться 

у користуванні для 

провадження освітньої 

Мультимедійний комплект, 

дозволяє забезпечити 

проведення занять з 

використанням авторських 

презентаційних навчальних 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів та викладача – 

33 шт. (2017 р.); стільці для студентів та викладача – 35 шт. 

(2017 р.); тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в 

асортименті; ПК – 33 шт.; кондиціонер – 2 шт.; 

мультимедійний проектор стаціонарний з екраном – 1 шт. 

Комп’ютерний клас 
Кабінет іноземних мов 

Каб № 505 
67 м2 

пр-т Богоявленський,  



результатів професійної діяльності. 
РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати 

навчання населення щодо здорового способу життя, 

наслідків нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та здорового харчування, 

вакцинації; забезпечувати реабілітацію реконвалесцентів та 

диспансеризацію пацієнтів.  
РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та 

неспецифічну профілактику захворювань. 
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

діяльності матеріалів та навчальних 

інтернет-ресурсів 
43-А, м. Миколаїв 

ВК 12 Медсестринство в 

офтальмології 
РН 2. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні 

технології для пошуку інформації та документування 

результатів професійної діяльності. 
РН 8. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного 

лікарняного середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах збереження власного 

здоров’я та зміцнення здоров’я пацієнта. 
РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки  
РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти 

при здійсненні професійної діяльності. 
РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в 

команді для надання якісної медичної допомоги різним 

категоріям населення.  
РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з 

метою забезпечення якісної медичної допомоги населенню. 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Медичне обладнання і 

устаткування дозволяє 

забезпечити проведення 

аудиторної роботи 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); тематичні стенди – 6 шт.; столи для 

студентів та викладача – 10 шт. (2017 р.); стільці для 

студентів та викладача – 6шт. (2017 р.); тренажер МАКСИМ – 

1 шт.; фантоми для проведення СЛР – 1 шт.; аптечка першої 

медичної допомоги – 1 шт.; шафа сухоповітряна - тренажер 

ГП 80 – 1 шт.; шафа сухоповітряна – тренажер АС80Ш2 – 1 

шт.; монітор пацієнта – тренажер – 1 шт.; 

електровідсмоктувач – тренажер – 2 шт.; столик 

інструментальний – 1 шт.; столик маніпуляційний – 1 шт.; 

стіл хірургічний –тренажер – 1 шт.; лампа безтіньова — 

тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 1 шт.; мішок 

Амбу – 1 шт.; дефібрилятор – 1 шт.; ШВЛ Фаза 8 тренажер – 

1 шт.; ШВЛ MОNNАL Т50 тренажер –  2 шт.; шини Крамера, 

Дітеріхса, Кейдрика в асортименті,коробка КСК – 2 шт.; 

медичний і хірургічний інструментарій (одноразового, 

багаторазового використання); ложка медична гостра – 1 шт.; 

затискач кровоспинний – 1 шт.; затискач еластичний 

шлунковий прямий – 3 шт.; затискач жорсткий прямий – 1 

шт.; затискач шлунковий вигнутий – 4 шт.; корнцанг прямий 

– 2 шт.; корнцанг вигнутий – 4 шт.; затискач для 

прикріплення операційної білизни – 2 шт.; роторозширювач 

середній – 1  шт.; тупокінцеві гачки Фолькмана (однозий,  

чотирезубий) – 3 шт.; шпатель металевий – 1 шт.; шпатель 

двосторонній – 1 шт.; щипці гемороїдальнівікончаті прямі – 1 

шт.; лоток ниркоподібний – 1 шт.; пінцет – 6 шт.; хірургічні 

ножиці прямі 14,5см – 1 шт.; хірургічні ножиці прямі 11,5 см 

– 2 шт.; хірургічні ножиці вигнуті – 1 шт.; пінцет хірургічний 

– 2 шт.; ножиці медичні з гострими кінцями вигнуті закручені 

16,5 см – 2 шт.; скальпель зі змінними стерильними лезами в 

наборі – 1 уп.; ножиці вигнуті медичні використовують для 

розрізання пов’язок – 1 шт.; шовний матеріал – 3 шт.; кетгут – 

2 шт.; перев’язувальний матеріал (серветки) – 8 уп.; набір для 

катетеризації центральних вен по Сельдингеру одноразовий – 

20 уп.; катетер внутрівенний одноразовий – 10 шт.; набір 

одноразовий для зняття швів – 2 шт., комплект допомоги 

пораненим одноразовий – 3 шт.; набір для забору крові 

одноразовий – 4 шт.; груша для клім 100,0 – 1 шт.; халат 

ізоляційний одноразовий – 3 шт.; халат одноразовий для 

проведення процедур – 3 шт.; халат стерильний для 

хіміотерапії – 3 шт.; екран – щиток для обличчя – 2 шт.; маски 

одноразові – 1 уп.; рукавички хірургічні – 1 уп.; респіратор – 

6 шт.; катетер Фолея – 2 шт.; катетер сечовий – 1 уп.; зонд 

шлунковий одноразовий №16 – 2 шт.; №18 – 2 шт.; шафа 

вогнетривка для медикаментів та засобів медичного 

призначення – 1шт.; ноші – 1шт.; УФО лампа бактерицидна – 

1 шт. 

Кабінет хірургії 
Каб № 305 

32 м2 
пр-т Богоявленський,  

43-А, м. Миколаїв 

 


